

**BJÖRKLINGE VÄGFÖRENING****PROTOKOLL**

Sammanträdesdatum  
120425

- Art:** Ordinarie styrelse inkl suppleanter.
- Plats:** Föreningslokalen vid Ramsjö backe, Björklinge.
- Tid:** 18.30 – 20.00
- Närvarande:**
- |                 |           |
|-----------------|-----------|
| Anders Björkman | Ordinarie |
| Göran Jakobsson |           |
| Åke Westling    | Suppleant |
| Roger Larsson   |           |
- § 1. **Öppnande, dagordning.** Sammanträdet öppnades och alla hälsades välkomna. Föreslagen dagordning presenterades och godkändes.
- § 2. **Val av ordförande.** Anders Björkman valdes till ordförande för detta sammanträde.
- § 3. **Val av justeringsman.** Åke Westling valdes att vara justeringsman för detta sammanträde.
- § 4. **Rapport från sekreteraren.** Anders Björkman rapporterade över vad som hänt och gjorts. Information har sänds ut fortlöpande via email. Mycket få telefonsamtal, mail eller brev från medlemmar. Slutet av vintersäsongen har avslöpt friktionsfritt. Sandupptagningen är i stort sett klar.

- § 5. **Ekonomisk rapport.** Ekonomiska rapporter har fortlöpande sänts ut via mail. Vägföreningens ekonomi är fortsatt god utan större, oförutsedda, utgifter. Förhandlingen med kommunen gick bra. Särskilt driftbidrag har erhållits för beläggning (Y1) av vissa vägar av Trafikverket. Muntligt löfte om fortsatta åtgärder under 2013.
- § 6. **Årsmöte 2012.** Det börjar närma sig årsmötet. Pärmarerna med fakturor och ”ekonomiskt material” är lämnat till revisorerna. De ledamöter som är i tur att avgå har/skall vidtalas och valberedningen har påbörjat sitt arbete. Uppdrogs åt Åke Westling att arbeta fram en budget för 2012 att presenteras på nästa sammanträde. Dito åt Anders Björkman att skriva förslag till verksamhetsberättelse för 2011.
- § 7. **Övriga frågor:** Diskuterades ”asfaltsförbättrande åtgärder”. Anders Björkman och Åke Westling skall gå igenom asfalteringsbehovet för åtgärder i år. **BESLUTADES** att söka särskilt driftbidrag för Sandbrovägen och S Tibblevägen för år 2013. **BESLUTADES** även att tillskriva kommunen om den gamla sop-, spåntippen mitt emot fd STATOIL med begäran om ekonomiskt och teknisk hjälp för ”återställning”!
- § 8. **Nästa möte.** Beslutades att nästa möte skall äga rum 8.5 kl 18.30 i samma lokal. Datum för årsmötet i nuläget oklart men, företrädesvis, i slutet på maj. Beroende av förberedelser inför årsmötet och om något speciellt inträffar.

**§ 9. Avslutande. Sammanträdet avslutades och ordföranden tackade för visat intresse.**

**Vid protokollet:**

**Anders Björkman  
Ordf./Skr.**

**Justeras:**

**Åke Westling**